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Mladi igrači „Al Nasra“ iz Dubaija sudjelovali su na „Dinamovom“ turniru mladih nogometaša, 

„Mladen Ramljak“. To je mladih Dubaijcima prvi put da sudjeluju na našem međunarodnom 

nogometnom turniru za mlade nogometaše. Budući da se prvi mačići bacaju u vodu, kako su nam 

mladi nogometaši rekli, u Zagreb nisu došli pobjeđivati, nego učiti. I, doista, nisu pobijedili ni jednu 

utakmicu, ali su ipak puno toga naučili. Naime, mladi nogometaši nisu u Zagrebu zaboravili svoje 

vjerske obveze, pa smo ih imali prigodu upoznati na džumi u Zagrebačkoj džamiji, u petak, 3. 

Lipnja. Naš uvijek vrijedni Khalid Yassin doveo ih je, a muftija Ševko ef. Omerbašić, Mirso 

Srebreniković, Mehmed Aganović, Zlatan Arnautović i drugi naši nogometni stručnjaci primili su 

mlade nogometaše u Biblioteci Zagrebačke džamije. Dubaijske nogometaše predvodio je 

potpredsjednik „Al Nasra“ gospodin Najjib Mojin Fairroza (u prvom planu). 

 

Al Nasr je gradski kvart velikoga Dubaija. Nogometni klub „Al Nasr“ (Pobjeda) utemeljen je 1945. 

i smatra se najstarijim klubom u UAE. Do sada su triput osvajali titulu prvaka (1978., 1979. i 

1986.), Emir kup UAE tri puta ((1985., 1986. i 1989.) a i Kup Unije tri puta (1988., 2000. i 2002.). 



 

Igrači „Al Nasra“ i njihovo vodstvo iznenadili su nas posjetom u nedjelju. Došli su gledati našu 

posljednju prvenstvenu utakmicu. Tom smo prigodom razmijenili sportske darove i simbole s našim 

nogometnim klubom, „Nurom“. 

 

Gostoljubivi domaćini potpredsjedniku kluba bili su Mirsad Srebreniković i Khalid Yassin, uvijek 

agilni koordinator Mešihata za suradnju s islamskim zemljama. Nakon što smo razmijenili sportske 

darove, razmijenili smo i turističke prospekte, pa Mirsad i Khalid upravo tumače gospodinu Najjibu 

Mojinu Fairrozu jedan od naših džamijskih prospekata. 



 

Mladi igrači „Al Nasra“ izrazili su želju da se prije početka prvenstvene utakmice s „Ivanjom 

Rijekom“, slikaju za uspomenu s našom najboljom momčadi, „Nurom“. Prema onome što sam čuo 

za fotografiranja, ova fotografija bit će svima lijepa uspomena. Potpredsjednik „Al Nasra“ rekao 

nam je da je igralište „Nura“ vjerojatno najljepše igralište na svijetu, jer ni pokraj jednoga 

nogometnog igrališta nema ovako lijepe džamije, smještene u samom središtu dženetskog zelenila.  

 

Utakmica se gledala, rekli bismo, s “Junuzovih tribina” smještenih na sjevernom dijelu Zagrebačke 

džamije, što će reći na terasi džamijskog restorana. Gdje vjetar uvijek ćarlija, donoseći svježinu u 

ovih dana prilično toplom i vlažnom Zagrebu.  

Utakmica s “Ivanjom Rijekom” završila je neodlučno, 2 : 2, zahvaljujući gotovo nadljudskim 

naporima suca utakmice, koji pri našem vodstvu nije dosudio očiti jedanaestarac za naš tim. Što je 

sasvim u redu budući da je Ivanja Rijeka mogla postati prvak naše ligaške skupine samo u slučaju 

da osvoje dragocjeni bod. A napori suca da utakmica završi tako da oni budu siti, a janjci na broju, 

bili su nam potpuno razumljivi, jer je vodstvo “Ivanje Rijeke” priredilo veliko slavlje. Kažu da su se 

U Ivanjoj Rijeci vrtjeli janjci na ražnju itd., pa ne bi bilo u redu da je ražanj gotov, a bod u šumi.  

Potpredsjenik “Al Nasra”, Najjib, bio je oduševljen igrom naše momčadi. “Ima tu vrlo zanimljivih 

igrača koji bi se mogli vrlo lako uklopiti u igru naše najbolju momčad”, rekao nam je.  

Za one koji nisu znali: valja reći da je gradska četvrt Al Nasr poznata po američkoj bolnici, 

Poslovnim središtem Sultan i glasovitim Lamcy placom. Osim tih znamenitosti, u Al Nasru 

smještene su mnoge strane privatne škole, pa i ona sv. Marije, srednja katolička škola. Tu su 

smještena i brojna kulturno-umjetnička društva, pa i stadion naših uglednih gostiju. 



 

I, na kraju, prije povratka u Dubai, još jedna zajednička fotografija ispred Zagrebačke džamije. 
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